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TRIANGLE RECTANGLE EXERCICE 2A

CORRIGE — M. QUET
Soit le triangle rectangle ABC :
TYPE 3 : On connait 1 cété et I'angle et on
cherche a déterminer le c6té qui se trouve au

dénominateur dans la formule.

X B TYPE 2 : On connait 1 cété et 'angle et on

A

cherche a déterminer le coté qui se trouve au | EXERCICE CORRIGE

TYPE 1 : On connait 2 c6tés et on cherche a

déterminer I'angle.

EXERCICE CORRIGE
On connait: AB=5etBC=2
On cherche : x

numeérateur dans la formule.

EXERCICE CORRIGE

On connait: BC=5 et x = 25°
On cherche : AC

1. ABC est rectangleen B :
2. tan x = %
3. tanx = %

tanx=0,4
4, donc x=21,8°
EXERCICE 1

On connait: AB=8 et BC=3
On cherche : x

1. ABC est rectangle en B
coteopposé ax BC
2. tan x = —2COPPOSEax B
cotée adjacentax AB
3
3. tan x = —
8
~1(3
a. X = tan"1 (—j
8
X = 20,6°
EXERCICE 2

On connait: AC=3,5etBC=1,2
On cherche :y

1. ABC est rectangle en B
2.
3 cosy = L2
3,5
“1( L2
4 y=co0s | =—
3,5
y =69,9°

On connait : AC=7 et x=30° 1. ABC est rectangleen B :
On cherche : AB
. BC
2. sinx=_——
1. ABC est rectangleen B : AC
2 _AB 3 sin 25 = 3
. CoS X = AC AC
5
AB ~——
3. cos 30 = £l 0,423 AC
AB AC~—
0,866 ~ —~ ~ 0,423
0,866 x 7 ~ AB 4, donc AC=11,8cm
4, donc AB=6,1cm EXERCICE 5
On connait:BC=2,1ety=70°
EXERCICE 3 On cherche : AC
On connait : AC=7 ety = 62° 1. ABC est rectangle en B
On cherche : AB S— -
2. sy = coté adjacentay BC
1. ABC est rectangle en B . hypoténuse AC
: coté opposeéay AB 21
2.8Iny = % == 3. cos70 ==
hypoténuse ~ AC AC
. AB . =
3, sing2 = 28 4 ACxcos70=2,1
7 21
4. AB =7xsin62 ~ cos70
AB=6,2 AC=6,1
EXERCICE 4 EXERCICE 6

On connalt : BC=4,6 et x = 24°
On cherche : AB

Onconnait:BC=2,8etx=17°
On cherche : AB

1. ABC est rectangle en B 1. ABC est rectangle en B
2 tanx — (io'Ee oppose a\x _ BC 5 tanx = cAot,e oppose a\x _ BC
coté adjacentax AB cote adjacentax AB
3. tan24 = 4.6 3. tanl7 = 28
AB AB
4, ABxtan24=4,6 4, ABxtanl7=2,8
4,6 28
tan 24 tanl/
AB=10,3 AB=9,2
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